Ctounka moounbHas MO90ORU

Mopsipok c6opkun

1) CHSITb C TPAHCMOPTUPOBOYHbIX KPEMMEHWUIA N30THYTbIE OMOPbI

3) YcTaHOBUTBL Koneca ¢ TOPMO30M Ha ANIMHHYK0 CTOPOHY M3OrHYTLIX ONop.
4) YcTaHOBUTb OCTasbHbIE Koneca

2) MNMocTaBUTb OCHOBaHWE CTONKN Ha POBHOW MOBEPXHOCTU BEPTUKANbLHO,
NpoBEPUTL NEePNeHONKYNAPHOCTb CTOVMKU MOy U 3akpenuTb BUHTamu M8x25

Page 1

WIZE

AV SOLUTIONS



MOORU

M30rHyTble ONnopbl HA OCHOBaAHUN paCLUVIpFI}OU.leVICFI CTOpOHOVI Hapyxy
ONMWHHaA 4acCTb U30rHYTbIX ONOP AOJKHa ObITb Ha NMLIEBOWN YacTW CTOMKU

6) HaxueuTb BUHTEI M5x25 B BepTuKkanbHble HanpasnsoLme

7) YcTaHoBUTbL Ha 3agHeN CTOPOHE NaHenu BepTuKarnbHble Hanpasnsowue
YacTblo C BUHTaMu Ans dukcauumn M5x25 BHU3
8) HaBecuTb naHernb Ha pamMmky

9) 3admkcmnpoBaTb BepTUKanbHble HanpasngawoLwme BuHTamm M5x25

PypHUTYpa

Bont DIN912 8x50 4wt
Bont DIN912 8x25 ewT
Lantba D8 14wr
[anka D10 ewT
BuHT 5x25 2WT
Kritoy wecturpaHHbii N6 TwT
KonecHble onopsl ewT
KomnnektHocTb

OcHoBaHue 1wt
W3orHyTble onopesl 2wt
Pamka 1w
BepTukanbHble HanpaBnawLwme 2wt

Page 2



	M90RU

